

深入开展党的
群众路线教育实践活动

咸安以“正反典型”为推手

两面照镜子 对比受教育

本报讯 特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员刘海林、樊辉报道:“不是我无情无义,只因他病得不是时候,我真的愧对家人。”因为工作忙,爱人两次住院,自己都没法照顾,马桥镇民政干部胡金花的动情演讲,赢得300多位参会者的阵阵掌声。

18日,咸安区召开党的群众路线教育实践活动推进会,一改过去领导强调活动的重要性、部署具体措施等套路,邀请胡金花、刘世凤、殷小兵等6位身边的典型人物上台发言讲故事,会后又组织与会者到咸宁监狱参加警示教育,以深入推进教育实践活动。

咸安推行重大疾病医疗互助

惠泽2678名职工

本报讯 通讯员周常林、赵颖报道:4月21日,咸安区总工会党组书记、常务副主席罗继红一行,来到区农业局和区文体局,分别为患有重大疾病的两位职工送去医疗互助金10000元。

区文体局职工冯妈去年诊断患

“身边的典型讲故事,更真实,更有说服力,更知道怎么学,学什么。”区委组织部副部长徐炎良说,这6位身边的典型,是反复筛选定下来的,具有代表性和先进性。胡金花作为基层的民政干部,11年来踏遍了全镇13个村181个组219个自然湾,及时为2000多位重灾户、重残户、重病户和孤寡老人、孤儿解决了后顾之忧,无一人越级上访。原咸安区副书记,七旬退休老人刘世凤,8年来,为咸安区打造中国嫦娥文化之乡不遗余力,先后出版《嫦娥故里桂花香》等7本书。扎根偏远山区教育的全国模范教师殷小兵,在

讲述山区的孩子们的故事时泣不成声,几度哽咽不语。6位典型人物的事迹,诠释着为人民服务的宗旨,平凡中彰显伟大。

“全区广大党员干部都要向他们学习,向他们看齐。”主持推进会的区委书记谭海华全面动员。“6位典型就是6个标杆,是全区干部学习的榜样,也是工作的动力。”区长李文波说。该区党员干部纷纷表示,学习先进,思想要再洗礼再武装;对照先进,“四风”要再聚焦再查改;融入先进,作用要再发挥再示范;赶超先进,气场要再凝聚再提升。

学习正面典型的同时,该区随即

组织全体党员干部前往咸宁监狱司法教育警示基地,参加警示教育活动。昔日风光无限的干部,如今成为监狱里的囚犯,痛心疾首的讲述,让在场的党员干部深受教育,一致表示在今后工作中底线不丢、红线不越、高压线不碰,不拿原则当人情,不拿权力作交换,始终坚持为人民服务的宗旨,始终当反“四风”的斗士。

目前,咸安区已掀起了“假如我是服务对象”大讨论活动高潮,以角色对换进行换位思考,发现问题,分析问题,解决问题,全面推进教育实践活动。

有直肠癌,拿到重大疾病医疗互助赔付金时,冯妈哽咽着说不出话来。这是该区开展职工重大疾病医疗互助的一个动人场面。

据了解,截至去年底,咸安区总

工会共为2678名职工办理了职工重

大医疗互助手续。这项工程规定每

三年为一期,首次参加每个人只需缴纳保费100元,如出现规定的心脑血管等16种重大疾病,可以一次性获得10000元的互助补助金。这项工程将大大减轻职工医疗负担,缓解家庭经济压力。据悉,该工程已惠及咸安10余名因病致困的职工,多数患有重大

疾病的职工因有互助医疗而得到及

时治疗,病情得以缓解或得到根治。

“这是一项为困难职工服务的惠民工程,旨在解决职工因病致贫致困的问题,区总工会将力争把它办成党政满意、社会认可、职工受益的暖心工程。”罗继红说。

咸安开展增殖放流

本报讯 通讯员李曼媛、张晏山报道:10日,咸安区水产局、渔政局和汀泗桥镇政府,共同在汀泗河开展“增殖放流、利国利民”的主题活动。

此次活动,区水产、渔政等部门合计投入资金4万余元,投放鱼类5000余斤,工作人员向汀泗河放流草鱼、鳊鱼、鲫鱼、鲤鱼等鱼种48万尾。这也是汀泗桥镇连续第二年开展水生资源保护活动。

这些鱼类放流之后,将有效滤食浮游生物,缓解水体富营养化,提高汀泗河水的水质。

桂乡短波

★ 4月15日,咸安区政府办一行16人在陈伟主任的率领下,来到挂点单位双溪桥镇九彬村开展群众路线教育实践活动,广泛征求意见,听取群众建议,并对36户困难群众进行了走访慰问,给每户送去慰问金500元。
(吴长海)

★ 4月11日,咸安区汀泗中心卫生院开展了以“假如我是一名患者”为主题的就医体验活动,组织6人分别到其他医院“微服”就诊,亲身感受普通患者的酸甜苦辣。
(董宏闯 江宁)

★ 4月22日,咸安区烟草专卖局重拳出击,一次性查获5个铁路“包包队”,查获卷烟409条,涉案金额8.3万元。经初步感官鉴定均为真品卷烟,因当事人杨某等5人无法提供购进卷烟的合法有效证明,上述卷烟被该局予以依法登记保存。
(何超 杨光)

★ 4月23日,咸安区人社局选派4名业务骨干到区委党校,对2014年春季主体班干部进行人社政策宣传,讲了四堂课:一是劳动关系及维权,二是医疗保险相关政策,三是就业再就业各项优惠政策,四是社会保险相关政策。
(冯洁 刘雪云)

★ 4月16日,咸安区委组织部积极组织干部学习涂红刚先进事迹,号召干部弘扬涂红刚“专、安、迷”工作精神,动员干部走出机关,深入基层,了解民情,化解民怨,真正做到“讲政治、重公道、业务精、作风好”。
(刘志广 徐甜甜)



义诊惠社区

4月23日,咸安区政协组织7家医疗机构的18位专家,到三元社区开展送药义诊服务活动,现场义诊400多名患者,免费送出2万余元的药品。
通讯员 吴涛 杨淦川 陈运新 摄

咸安区大力支持茶产业

199.3万元资金奖补茶农

本报讯 通讯员赵中南、李大为报道:4月8日,桂花镇茶叶大户金汉楚对笔者说:“我家去年发展的850亩茶园政府奖励款全部到账了,总共有20.4万元。”

咸宁市汪大珍茶业发展有限公司的张长川老板也告诉笔者:他去年发展的120亩茶园和繁育的145万株良种茶

苗的奖补资金5.78万元全部到账。张长川非常感谢区委区政府对茶产业的支持,表示要把政府的这些奖补资金全部用于扩大再生产,今年要再建100亩良种茶园,同时新建茶叶车间500平方米,将“罗珍茶”这个品牌不断做强做大。

为了兑现“奖补”,去年元月,区政府组织抽调了区财政局、区审计局、区

统计局、区农业局四家单位的8名专业人员,深入到茶园新建现场,用GPS仪器进行实地测量,确定每户发展茶园的实际面积和奖补金额。

据悉,2013年,全区用于茶园发展和繁育茶苗的奖补资金为199.3万元,其中茶园发展的奖补资金为188.2万元,良种茶苗繁育补贴资金为11.1万元。

咸安投入200万元

实行工厂化集中育秧

本报讯 香城都市报记者陈志茹、通讯员张运汉、陈恢盛报道:19日,记者在咸安区水稻集中育秧现场会获悉,该区整合资金200万元,拟建“七个万亩”粮食高产高效示范基地,推行工厂化集中育秧示范,促进早稻生产,真正做到“靠天农业”向“可控农业”转变。

据了解,咸安区过去一直是全省

早稻育秧机插技术,取得了良好效益。

今年,该区通过建设大型育秧工厂,每亩秧田可插大田80-100亩,是常规育秧的10-15倍,每亩大田成本可减少18-20元,节省了物化成本、用工成本。目前,13个主体参与早稻集中育秧机插,解决了分散经营的问题,有效地提高了农业生产专业化、标准化、规模化、集约化水平。

咸安举办演讲比赛

争当好干部

本报讯 记者黄柱、通讯员雷玲、雷勇报道:为深入开展群众路线教育实践活动,15日,咸安区组织“干在实处、走在前列、争当好干部”主题演讲比赛,18家区直单位、12个乡镇办的42名选手积极参赛。

此次比赛由咸安区委党的群众路线教育实践活动领导小组、区委组织部、区委宣传部、团区委联合举办。

区教育局

党员结对“一帮一”

本报讯 通讯员曾伟、薛伟报道:“真心感谢你们的关心和帮助!”4月9日,接过咸安区教育局局长陈文钢送来的500元资助款时,双耳部分失聪的马桥镇钱庄村特困村民钱道华内心满是感激之情。

当日,陈文钢带领副科级以上党员干部30多人,深入马桥镇高赛村和钱庄村32户贫困户家中,仔细了解贫困家庭的住房条件、经济收入、家庭劳动情况和子女、配偶就业情况,面对面倾听困难家庭的意见和要求,并根据困难家庭的实际情况,有针对性地制定帮扶计划,分别给予救济帮扶、政策帮扶、创业帮扶、智力帮扶等。

据统计,咸安区教育局共收集困难家庭意见、诉求35条,帮助解决特困家庭就近入学6家,捐助帮扶贫资金9800元。

区能源办

提高沼气使用率

本报讯 通讯员金志兵、李卫东、邓青报道:连日来,咸安区能源办开展了农村清洁能源入户工程大回访大服务大培训活动,对全区2004年以来所建沼气用户进行了回访。

该办通过走访、座谈、测评、问卷调查、现场问诊等方式共同回访489户沼气用户,广泛听取沼气用户的意愿。对所建沼气池进行逐户普查、登记、造册。根据《农村户用沼气大回访技术要求》,对未正常产气的沼气池进

行故障检查和维修23户;对未正常进出料的沼气池,指导用户正确进出料15户;对已破损报废的沼气池,指导农户进行填埋2户;对未来采取保温措施的沼气池,动员和指导农户做好防冻工作3户;对“三沼”综合利用或利用技术不到位的,进行现场技术指导4户。

大回访全面提升了咸安农村能源队伍的业务水平和服务质量,也提高了沼气使用率,全区沼气运更加畅通了。

“书记”上任第一天

通讯员 金志兵 陈卫东 谢守胜

“很高兴能被区委组织部选派为双溪桥镇三桥村‘第一书记’。我会在双溪桥镇党委的正确领导下开展工作,把自己当作一名普通村干部,力所能及地帮助三桥村解决难题。”4月15日,第一天刚刚上任的“第一书记”、咸安区农业局局务会主任王勇向村民代表表态。

今年,咸安区共派了28位“第一书记”到软弱涣散党组织和换届重点村任职。当天,区农业局局长王勇在双溪桥镇镇长李伟的陪同下来到双溪桥镇三桥村,正式“任职”村党组织“第一书记”。

针对大家提出的农田水利设施陈旧、道路交通相对滞后、绿化环卫工作落后、致富信息和技术缺乏等难题,“第一书记”现场办公,一一作答并提出建设性解决方案。

“第一书记”办事效率就是高,我们对全村以后的发展致富更有信心了!”村民黄方扬高兴地说。



4月23日,咸安区“文化力量·民间精彩”首届广场舞培训班开班,200多名来自全区各乡镇办场的文艺骨干和广场舞爱好者参加培训。此次培训对丰富广大群众文化精神生活,提高广场舞水平将起到积极的推动作用。

通讯员 吴涛 摄